

Pilisszántói Polgármesteri hivatal  
Csicsmanczai Tamásné  
Pilisszántó  
Kossuth Lajos utca 92.  
2095

**ELMŰ Hálózati Kft.**

Hivatkozási szám: H-793-1/2017.  
Iktatószám: HSO/14./2017.  
Kapcsolattartó: Csank András  
Telefonszám: +36 1 238 2762  
Fax: +36 1 238 2685  
E-mail: andras.csank@elmu.hu

**Tárgy:** Pilisszántóra tervezett transzformátor állomás

Tisztelt Csicsmanczai Tamásné úrhölgy!

Az ELMŰ Hálózati Kft., mint elosztó hálózati engedélyes alapvető feladata a tulajdonában álló villamosenergia-hálózat üzemeltetése karbantartása és fejlesztése oly módon, hogy a fogyasztók ellátása minden esetben biztosítható legyen, figyelembe véve az adott területen várható igényeket is. A villamos energia ellátás minőségének javítása, a fogyasztók energiaigényeinek legköltséghatékonyabb kiszolgálása érdekében az ELMŰ Hálózati Kft. távlati terveiben már több évtizede szerepel egy 120/20kV-os alállomás létesítése Pilisvörösvár-Piliscsaba-Pilisszántó térségében.

**A tervezett alállomás telephelynek kiválasztását több év szakmai munka** előzte meg, melynek keretében figyelembe lettek véve a különböző jogszabályi előírások, a térségben tervezett infrastrukturális fejlesztések, környezetvédelmi területek, a környezetbe illeszthetőség és a szükséges hálózatfejlesztések, az önkormányzatokkal folytatott egyeztetések eredményei, valamint a várható költségek.

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 24. § (2). bekezdés szerint a karbantartási, javítási, felújítási munkák, valamint fejlesztések elvégzésével összefüggésben az átviteli rendszerirányító és az elosztó hálózati engedélyesek a villamosenergia-rendszer együttműködését és biztonságát biztosító módon, valamint **a legkisebb költség elvének érvényre juttatásával kötelesek eljárni.**

Az eltelt pár évben megvizsgált területek közül a tervezett és a hozzá kapcsolódó beruházások esetében a legkisebb költség elvének a Pilisszántó külterületén található 0182/52 hrsz ingatlan felel meg, így alapvető célunk ezen a területen megvalósítani a beruházást. Ezt támasztja alá a jelenleg hatályos 2016. évi Villamosenergia-rendszer Hálózatfejlesztési Tervében szereplő Pilisszántói új 132 kV-os alállomás létesítése mint a 2016-21 közötti időszakban megvalósítandó beruházás, melyet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) is jóváhagyott.

Az utóbbi fél évben kialakult lakossági tiltakozás hatására a kérésüknek megfelelően megvizsgáltuk a felajánlott alternatív helyszínt, de sajnálatos módon az több ok miatt sem megfelelő. Egyéb helyszínek mint például a Pilisvörösvárról Csobánkára vezető út melletti területek lehetnének alternatívák, viszont

ezen esetekben is hasonló lakossági tiltakozásra számíthatunk, és ezen túlmenően nem tudunk eleget tenni a legkisebb költség VET-ben írt elvének sem.

Amennyiben a helyi szavazáson a lakosság elutasítja az alállomás létesítéséhez szükséges ingatlan értékesítését, abban az esetben a MEKH-hez és az illetékes Minisztériumhoz kell fordulnunk mivel nem tudunk eleget tenni a törvényben írt ellátási kötelezettségünknek. A kérelmünkben az illetékesektől kérni fogjuk, hogy segítsék elő a felmerült problémának a jóváhagyott beruházás tervnek megfelelő mielőbbi és mindenki számára megnyugtató módon történő megoldását.

Budapest, 2017. április 19.

Tisztelettel / Üdvözlettel,



Béres József  
ügyvezető igazgató

**ELMŰ Hálózati Kft.**  
1132 Budapest, Váci út 72-74.



Csank András  
megbízott osztályvezető